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MELAND KOMMUNE

  Sagstad skule
Referat fra Fau-møte ved Sagstad skule 18.10.16
Sted: Brakke A
Tid: tirsdag 18. oktober 2016 kl. 18:45 -21:00
Tilstede:

1A Solveig E. C. F. Skeie
1B Helen Lundberg
1C Jan-Fredrik Larsen
2A Aina Hopland

2B Bente Marheim

2C Silje Garlid 
3A Stine Brandsdal
3B Magni Håland Dyrøy
3C Solrunn Albrechtsen
4A Morten Olsen Shulstad
4B Camilla Blikstad
4C Torkell Bernsen
5A Kåre Frøland

5B Catherine Bakke Ulvik
5C Trygve Øksnes

6A Therese Vågenes
6B Håvard Sætre
7A Birthe Ann Larsen

Ikke representert: 7B

Saksliste: 

1. Rektor informerer
Rektor viser FAU rundt i brakkene. 

· skolemelkordningen. Denne skal komme i gang igjen ved å ha et eget kjøleskap i Meland Aktiv. Mer informasjon om dette kommer når detaljene er på plass.

· Magne skal høre med kommunen om hvor langt de er kommet i prosessen angående uteplass på ny skole.

· Bassenget blir ikke revet i forbindelse med utbygging. 
Saker foreldre ønsket å ta opp:

· plassering av sykkelstativene

· fikse veien bak skolen

· overbygg til brakkene, få steder å gjøre av seg ved dårlig vær. Skal tas opp i SU. 

2. Valg 
Leder: Silje Garlid
Nestleder: Kåre Frøland

Kasserer: Silje Garlid

Sekretær: Aina Hopland

Representant til SU: Morten Olsen Schulstad, vara Therese Vågenes
Representant til SMU: Helen Lundberg, vara: Solveig E. C. F. Skeie


3. Inndeling av grupper
Silje informerte om hva de forskjellige gruppene jobber med, og alle meldte seg på en gruppe.


Gruppene er:

Kommunikasjon skule-heim

Trafikk

Arrangement


4. Oppsummering etter gruppearbeid

Kommunikasjon skule- heim:

-Forslag om eventuelt arrangement med foreldre. Håvard Tjora. Dette må vi eventuelt ha sammen med andre skoler. Det må også være påmelding siden det har vært lite oppmøte på kveldsarrangement for foreldre i regi av FAU. 
-Uteskole - vi ønsker å jobbe videre med utvidet uteskole på Sagstad. Dette har vært tatt opp i SU i fjor. Ble lagt på is pga. utbygging. Skolen har en stor lavvo, det er ønskelig å finne et egnet sted å plassere den igjen. Den har tidligere stått i skogen bak Meland Aktiv som nå er hugget ned. 

- Silje gikk kjapt gjennom vedtektene for FAU og hva som mangler for å få de godkjent. Det andre FAU-møtet hver høst blir også årsmøte. Innkalling kommer på hjemmesiden. Morten Olsen Schulstad skriver årsmeldingen som er klar to uker før neste FAU-møte. Budsjettet til FAU skal gjennomgås på årsmøtet. 
- Ønskelig at trivselsledere fra forrige skoleår jobber den første uken i nytt skoleår, slik at det er trivselsleker helt fra første skoledag. Aina Hopland tar dette opp med Madeleine Bratshaug og Tina Vågenes som er trivselsansvarlige på Sagstad. 
Trafikk:

1. Trafikkaksjon: Diskuterte behov for trafikkaksjon - dele ut flyers/påminnelse om trygg kjøring ifm. av/påstiging. Sjekke/kopiere opp flyers. avtale dato neste møte. Aksjon Kåre
2. Overgang/gangfelt hovedvei ved Frekhaug senter. Forberede skriv til Vegvesen/kommunen der det belyses farer, gangfelt fører fotgjengere ut i ingenmannsland uten videre gangvei.  Aksjon: Jan Fredrik
3. Gangvei fra skole til overgangsbro ved Frekhaug senter: Henvendelse kommune, foreslå delingsstripe i midten + merking sykkel/fotgjenger Jan Fredrik
4. Lys på gangvei bak skole ofte avslått + greiner langt uti gangvei + det er et lite stykke med asfalt som er gravd vekk ifm. byggearbeider, skummelt for syklister. henvendelse skole/kommune Aksjon Kåre
5. Strekning Fosse - Sagstad skule, sjekke muligheter for bedre belysning/gangvei, antall barn som benytter denne strekning? Aksjon Trygve
6. Steinsprang langs ved bak meland aktiv - henvendelse til kommunen Neste møte
7. Bedre belysning på fotoverganger for økt sikkerhet - Esso, Frekhaug, Fosse - henvendelse til kommunen/vegvesen  Jan Fredrik
8. Nye overganger fra busstopp på Fosse mot Øvre Fosse en trafikkfelle - henvendelse til kommunen Neste møte
9. Temadag: Sjekke mulige temaer rundt sikker skolevei/trafikk  Aksjon: Helen 
10. FAU gjentar oppfordring fra ifjor - i tråd med Trygg trafikk sin anbefaling - ikke sykling til skolen før etter gjennomført trafikk opplæring på våren 4. klasse.  Hvis det skal sykles til skolen før dette oppfordres foreldre til å gjennomgå trafikkopplæring med barna og vurdere ferdigheter før de slippes i trafikken.

Vi prøver å forberede aksjoner før neste møte, der kan vi diskutere/sette opp innhold i henvendelser.

Arrangement og arbeidsmiljø
· skal i år ha ansvar for FAU sine plikter på 17. mai. 

· Skal arrangere ball etter jul. Silje sender oppsett fra i fjor. 

· Gruppa undersøker hvilke artister som eventuelt kan opptre på ballet. 

· Overbygg på brakkene ble diskutert i denne gruppa. Kanskje elevene kan være med og komme med idéer til løsninger. 

· Toaletter, hvordan er renholdet og er det nok vasker til alle elevene. 

· Hvordan kan de gjøre det koselig utenfor brakkene. Kan elevene være med på å pynte brakkene som en del av et positivt skolemiljø?

Arrangementsgruppen jobber videre med dette. 

5. Møteplan 
Dersom du ikke kan komme på møte, er du selv ansvarlig for å kalle inn vara.
23.nov

11.jan

22.feb

5.apr

24.mai
Referent: Aina Hopland
Adresse
Telefon:
Telefaks:
Bankkonto:
Heimeside:

Sagstadvegen 76
56171300
56171301 
3632 07 00242
www.meland.kommune.no
5918 FREKHAUG


Kartinformasjon:
sagstad.meland.iskole.no
post.sagstad.skule@meland.kommune.no

www.nordhordlandskart.no
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